
Provincie Vlaams-Brabant
Arrondissement Halle-Vilvoorde
Lokaal Bestuur TERNAT

NOTULENVERSLAG O.C.M.W.-RAADSZITTING VAN 31-03-2022

Aanwezig: Timo Schoukens, OCMW-voorzitter (wnd.)
Michel Vanderhasselt, Burgemeester
Jozef Borremans, Geert De Feyter, Ines Swaelens, Kris De 
Meuter, Marc Faes, Christiane Servranckx, Gunter Desmet, Frans 
Holsters, Fred Dielens, Guido Van Cauwelaert, Astrid Roeges, 
Rutger Belsack, Sven De Paepe, Jochen De Mulder, Anna Parys, 
Sophie Claeys, Steve Convents, Kristof De Leeuw, Hilde Van der 
Cruys, Vera Servranckx, Xanne Vermeir, Gemeenteraadslid
Sieglinde De Mulder, Algemeen Directeur (wnd.)

Verontschuldigd: Hannes Verdoodt, OCMW-voorzitter
Arno De Paepe, OCMW-raadslid

SECRETARIAAT EN ONTHAAL
1. Goedkeuring van de notulen van de vorige zitting. - Goedgekeurd

De Raad,

Bevoegdheid
De notulen van de raad voor maatschappelijk welzijn van 24 februari 2022 worden 
zonder wijzigingen goedgekeurd. Zij worden ondertekend door de voorzitter van de raad 
en 4de Waarnemend Algemeen Directeur conform artikel 74 juncto artikels 32, 277 en 
278 van het decreet Lokaal Bestuur.
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT :
Enig artikel. - De notulen van de raad voor maatschappelijk welzijn van 24 februari 2022 
worden zonder wijzigingen goedgekeurd. Zij worden ondertekend door de voorzitter van 
de raad en de Waarnemend Algemeen Directeur conform artikel 74 juncto artikels 32, 
277 en 278 van het decreet Lokaal Bestuur.

2. Kennisname van het besluit voorzitter Raad voor Maatschappelijk Welzijn 
betreffende de vervanging gedurende tijdelijke afwezigheid. - Ter kennis genomen

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op artikel 7§5, 3de lid, 1° en 533, 3de lid van het decreet lokaal bestuur houdende 
de mogelijkheid tot het opdragen van de bevoegdheid van de voorzitter van 
gemeenteraad en raad voor maatschappelijk welzijn aan een gemeenteraadslid;
Gelet op artikel 281 van het decreet lokaal bestuur houdende de mogelijkheid tot het 
opdragen van de bevoegdheid tot ondertekening aan een gemeenteraadslid;
Gelet op artikel 279§1 van het decreet lokaal bestuur;
Considerans
Overwegende dat de voorzitter van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn met verlof is 
van 25 maart tot en met 5 april 2022 en bijgevolg zijn bevoegdheid als voorzitter 
opdraagt aan de heer Timo Schoukens, gemeenteraadslid;
Overwegende dat deze opdracht schriftelijk dient te gebeuren en dat deze enkel geldig is 
voor bovenvermelde akten;
Overwegende dat het raadslid aan wie opdracht is gegeven deze opdracht dient te 
vermelden bij zijn handtekening;



Stemming
Met 23 niet gestemd (Michel Vanderhasselt, Jozef Borremans, Geert De Feyter, Ines 
Swaelens, Kris De Meuter, Marc Faes, Christiane Servranckx, Timo Schoukens, Gunter 
Desmet, Frans Holsters, Fred Dielens, Guido Van Cauwelaert, Astrid Roeges, Rutger 
Belsack, Sven De Paepe, Jochen De Mulder, Anna Parys, Sophie Claeys, Steve 
Convents, Kristof De Leeuw, Hilde Van der Cruys, Vera Servranckx, Xanne Vermeir)

BESLUIT :
Artikel 1. - Aan de heer Timo Schoukens zijn bevoegdheid als voorzitter op te dragen van 
25 maart tot en met 5 april 2022. 
De heer Timo Schoukens zal aldus de Raad voor Maatschappelijk Welzijn van 31 maart 
2022 voorzitten.
Artikel 2. - Een afschrift van dit besluit wordt gegeven aan de algemeen directeur wnd.

algemeen directeur (wnd.)
Sieglinde De Mulder

OCMW-voorzitter (wnd.)
Timo Schoukens


